
Єдина	екологічна	платформа	"ЕкоСистема"

Повідомлення	про	оприлюднення	проєкту	документа	державного	планування
та	звіту	про	стратегічну	екологічну	оцінку	від	22.10.2024	р.

Реєстраційний	номер	справи	в	Єдиному	реєстрі	№	12-09-9264-24

1.	Повна	назва	документа	державного	планування,	що	пропонується,	та
стислий	виклад	його	змісту

Детальний	план	території	для	розміщення	кладовища	за	межами	населеного	пункту	с.
Малий	Кучурів	в	адміністративних	межах	Заставнівської	міської	ради	Чернівецького
району	Чернівецької	області.	Детальний	план	території	розробляється	на	територію,	що
знаходиться	за	межами	населеного	пункту	с.	Малий	Кучурів	в	адміністративних	межах
Заставнівської	територіальної	громади.	В	межах	планувальної	структури	Заставнівської
ТГ	територія	ДПТ	розташована	в	її	південній	частині,	на	захід	від	с.	Малий	Кучурів.	В
межах	території	детального	плану	території	передбачається	розміщення	кладовища
традиційного	захоронення,	що	дозволить	забезпечити	потреби	населення	села	Малий
Кучурів	у	місцях	поховань.	Необхідність	будівництва	нового	місця	поховання
(кладовища	традиційного	захоронення)	зумовлена	браком	ділянок	для	поховання
померлих	на	існуючому	кладовищі	с.	Малий	Кучурів.	Для	емоційного	та	психологічного
навантаження,	яке	отримує	населення	перебуваючи	на	території	кладовища,
передбачається	в	першу	чергу	благоустрій	території,	облаштування	відповідних	зон	і
будівництво	необхідних	майданчиків,	будівель	та	споруд,	висадження	зелених
насаджень.	Територія	кладовища	поділена	на	сектори	з	метою	скорочення	шляху
переносу	труни	від	катафалка	до	могили	розміри	секторів	не	перевищують	40	x	60	м	та
відокремлюються	поміж	собою	дорогами.	Передбачається	7	секторів	поховань	в	яких
розміщуються	ділянки	поховань.	Один	сектор	передбачається	для	почесних/військових
поховань.

2.	Орган,	що	прийматиме	рішення	про	затвердження	документа	державного
планування

Заставнівська	міська	рада	Чернівецького	району	Чернівецької	області

3.	Дата	початку	та	строки	здійснення	процедури	громадського	обговорення

Громадське	обговорення	починається	з	25.10.2024	і	триватиме	до	23.11.2024.

4.	Способи	участі	громадськості	(надання	письмових	зауважень	і	пропозицій,
громадські	слухання	тощо)	в	процедурі	громадського	обговорення

Пропозиції	громадськості	подаються	у	строк,	визначений	для	проведення	процедури
громадського	обговорення.	Пропозиції,	подані	після	встановленого	строку,	не
розглядаються.	Громадськість	у	межах	строку	громадського	обговорення	має	право
подати	замовнику	в	письмовій	формі	(у	тому	числі	в	електронному	вигляді)	зауваження
і	пропозиції	до	проекту	документа	державного	планування.	У	громадських	слуханнях
можуть	брати	участь:	громадськість;	уповноважені	особи	підприємств,	установ,
організацій	незалежно	від	форми	власності,	які	розташовані	на	території,	щодо	якої
розробляється	така	документація;	уповноважені	посадові	особи	органів	державної
влади	та	органів	місцевого	самоврядування,	повноваження	яких	поширюється	на
територію,	щодо	якої	розробляється	містобудівна	документація,	а	також	на	територію,



суміжну	з	територією,	щодо	якої	розробляється	така	документація;	представники
замовника	розроблення	містобудівної	документації	та	розробника	містобудівної
документації.	Під	час	реєстрації	учасників	громадських	слухань	та	пропозицій
(зауважень)	громадськості	організатором	проведення	громадських	слухань
забезпечується	ідентифікація	фізичних	осіб,	представників	юридичних	осіб.	Пропозиції
(зауваження)	фізичних	та	юридичних	осіб,	які	не	подали	підтвердних	документів	для
забезпечення	їх	ідентифікації,	не	розглядаються.	Кожен	учасник	громадських	слухань
має	право	подати	пропозиції	(зауваження),	поставити	запитання	усно	чи	письмово.

5.	Дата	проведення	запланованих	громадських	слухань	(у	разі	проведення)

22.11.2024

6.	Час	проведення	запланованих	громадських	слухань	(у	разі	проведення)

11:00

7.	Місце	проведення	запланованих	громадських	слухань	(у	разі	проведення)

Приміщення	будинку	культури	Малокучурівського	старостинського	округу	за	адресою:
Чернівецька	область,	Чернівецький	район,	с.	Малий	Кучурів,	вул.	О.	Кобилянської,	буд.
47

8.	Орган,	від	якого	можна	отримати	інформацію	та	адресу,	за	якою	можна
ознайомитися	з	проектом	документа	державного	планування,	звітом	про
стратегічну	екологічну	оцінку	та	екологічною	інформацією,	у	тому	числі
пов’язаною	зі	здоров’ям	населення,	що	стосується	документа	державного
планування

Заставнівська	міська	рада	Чернівецького	району	Чернівецької	області.	Ознайомитись
можна	за	адресою:	Чернівецька	область,	Чернівецький	район,	с.	Малий	Кучурів,	вул.	О.
Кобилянської,	буд.	47

9.	Орган,	до	якого	подаються	зауваження	і	пропозиції,	його	поштову	та
електронну	адреси	та	строки	подання	зауважень	і	пропозицій

Заставнівська	міська	рада	Чернівецького	району	Чернівецької	області.	59400,
Чернівецька	область,	Чернівецький	район,	м.	Заставна,	вул.	Самоврядування,	буд.	9.	E-
mail:	rada@zmr.gov.ua	Зауваження	і	пропозиції	подається	з	25.10.2024	до	23.11.2024.

10.	Місцезнаходження	наявної	екологічної	інформації,	у	тому	числі	пов’язаної
зі	здоров’ям	населення,	що	стосується	документа	державного	планування

Управління	екології	та	природних	ресурсів	та	Департамент	охорони	здоров’я
Чернівецької	ОВА.

11.	Необхідність	проведення	транскордонних	консультацій	щодо	проекту
документа	державного	планування

Проведення	транскордонних	консультацій	не	потребує.

Замовник/Уповноважена	особа	замовника:

Заставнівська	міська	рада/Незвиський	Сергій	В'ячеславович


